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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO 

ANUAL DA 10ª LEGISLATURA 
 

Às dez horas e onze minutos, do dia vinte e cinco, do mês de agosto, do ano de dois 
mil e vinte e três, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Redenção – PA. 
Plenário Pedro Alcântara, reuniram os Vereadores do Município de Redenção, sob a 
Presidência do vereador Marcos Sérgio, auxiliado pelos vereadores Denison 
Moreira na 1ª Secretaria e Hugo Tomé na 2ª Secretaria. Solicitou ao 1º Secretária a 
fazer verificação do quórum. Houve quórum, com a ausência dos vereadores Rodrigo 
Universo e Delegado Washington. O Presidente justificou a ausência do vereador 
Rodrigo Universo informando que o mesmo está em viagem acompanhando sua mãe 
em tratamento de saúde; também justificou a ausência do vereador Delegado 
Washington conforme oficio apresentado pelo mesmo que informou que estar 
realizando atividade legislativa externa. Em seguida, solicitou a todos a ficar de pé em 
saudação as Bandeiras Nacional, Estadual e Municipal. Solicitou a leitura de um 
trecho bíblico: Salmos 90:1-2, realizado pelo 2º Secretário. Em seguida, solicitou ao 
1º Secretário a fazer leitura do EXPEDIENTE: Ata da 4ª Sessão Ordinária, realizada 
em 24.08.23; Projeto de Lei Complementar nº 005/2023-GPM, de 20 de junho de 
2023, oriundo do Poder Executivo, que “dispõe sobre a desafetação de área pública 
institucional e sua doação, e dá outras providencias”. (área destinada à doação para 
a Associação Cultural, Educacional e Beneficente: Zélia Gregório Bento – Grupo Bom 
Samaritano); Projeto de Lei Complementar nº 008/23-GPM, de 21.06.23, oriundo do 
Poder Executivo, que reorganiza, atualiza e cria novos cargos, com respectivos 
salários na Estrutura Administrativa da Secretaria Municipal de Saúde do Município 
de Redenção-PA e, dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 009/23-
GPM, de 21.06.23, oriundo do Poder Executivo, que reorganiza, atualiza e cria novos 
cargos, com respectivos salários na Estrutura Administrativa da Secretaria Municipal 
de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável do Município de Redenção-PA e, 
dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 010/23-GPM, de 18.08.23, 
oriundo do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a desenvolver ações e 
aporte de contrapartida Municipal para implementar o Programa Minha Casa Minha 
Vida, conforme disposto na Lei 11.977 de 07 de julho de 2009 e na Medida Provisória 
1.162 de 14 de fevereiro de 2023, e também nas disposições das instruções 
normativas do Ministério das Cidades e, dá providências; Projeto de Lei nº 005/23-
GPM, de 21.06.23, oriundo do Poder Executivo, que dispõe sobre normas e diretrizes 
gerais para a realização de Concurso Público no Âmbito da Administração Pública 
Direta e Indireta do Município de Redenção-PA e, dá outras providências; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 022/23-CMR, de 24.08.23 - CMR, de autoria do Vereador 
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Nilton Cesar, que reconhece como Entidade de Utilidade Pública Municipal a 
ASSOCIAÇÃO “PRECISO VIVER”; Projeto de Decreto Legislativo nº 023/23-CMR, 
de 24.08.23 - CMR, de autoria do Vereador Denison Moreira, que dispõe sobre a 
denominação da Praça de Pista de Bike xco, localizada, no canteiro central da Avenida 
Brasil entre as Avenidas Ana Ferreira Carvalho e Manoel Vicente Pereira; Indicação 
127/23-CMR, de 24.08.23, de autoria do Vereador Neguinho Eletricista, que indica a 
Substituição ou Revitalização de todas as placas de identificação de Ruas e Avenidas 
do Município de Redenção; Indicação 128/23-CMR, de 24.08.23, de autoria do 
Vereador Leandro Onofre, que indica necessidade estudo técnico para viabilizar 
conexão da Av: Marechal Rondon à BR- 155, saída para o Município de Pau D’arco, 
e posterior execução da obra seguindo todos os trâmites técnicos e legais. Leitura do 
Memorando de 21/2023-DW, que justifica a ausência do vereador Delegado 
Washington nesta sessão do dia 25.08.2023, informando que o mesmo estar 
realizando atividade Legislativa externa. Em questão de Ordem, o vereador Evilázio 
Chaves apresentou a Mesa Diretora, o Requerimento n. 003/2023-CMR, de autoria 
dos vereadores Evilázio Chaves, Jurandir Guedes, Leandro Onofre, Neguinho 
Eletricista e Marcos Sérgio, que requer urgência especial na tramitação do seguinte 
processo: Projeto de Lei Complementar n. 007/2023-GPM, que reorganiza, atualiza e 
cria novos cargos, com respectivos salários na Estrutura Administrativa da Secretaria 
Municipal de Educação, Secretaria Municipal de Educação, Cultura e lazer do 
Município de Redenção/PA, e dá outras providencias, para que o mesmo faça parte 
da pauta. O Presidente acatou a referida solicitou, e apresentou em discussão o 
Requerimento n. 003/2023-CMR. Em Questão de Ordem, o vereador Nilton César, 
disse que há dois pesos e duas medidas, sendo que para o projeto de lei da secretaria 
de saúde foi ouvido o Sindicato da Saúde e alinhado Câmara, Sindicato e Governo; o 
projeto de lei da educação não foi feito da mesma forma. – O vereador Denison 
Moreira disse que todas as categorias precisam ser ouvidas por ser matéria de 
interesse público, e acredita que o pessoal do SINTEPP deveria ser ouvido sim e por 
isso a sua discordância ao requerimento. – Vereador Jurandir Guedes, disse que 
esta matéria vem tramitando há mais de dez dias e já ouviram as classes e até então 
não foram apresentados por parte do SINTEPP suas reivindicações ao projeto. – O 
vereador Nilton César informou que as reinvindicações do SINTEPP foram 
protocoladas na casa. O Presidente disse que nesse momento não cabe mais 
discussão, e apresentou em votação o Requerimento n. 003/2023-CMR. FOI 
APROVADO PELA MAIORIA DOS VEREADORES, com votos contrários dos 
vereadores Nilton César e Denison Moreira. Em seguida, fez ENCAMINHAMENTO: 
Para a Comissão de Justiça e Redação Final o Projeto de Decreto Legislativo nº 
023/23 – CMR. Em seguida, passou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça e 
Redação Final, para apresentar parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 005/23 – 
GPM, (Doação de área). Assumiu a tribuna o vereador/relator Leandro Onofre, 
ressaltou que a doação desta área é para uma associação cultural, educacional e 
beneficente Zélia Gregório Bento, portanto, informou que não estão doando área para 
igreja, mas sim uma associação que tem um projeto de execução em anexo, e irão 
deliberar para votação. Portanto, informou que a comissão apresentou parecer pela 
tramitação da referida matéria. Em seguida, o Presidente apresentou em discussão o 
referido parecer supracitado. Discutiu o parecer o vereador Zé Roberto, que 
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apresentou uma emenda ao projeto, para que todos as igrejas estejam também 
incluídas nesse projeto para serem beneficiadas por esta área. O Presidente afirmou 
que não cabe mais emenda nesta matéria e a discussão é agora sobre o parecer. Mas 
depois o mesmo pode apresentar sua emenda a matéria. Como ninguém mais se 
manifestou, o Presidente apresentou em votação o parecer supracitado. FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente determinou ao 1º 
Secretário a realizar a leitura da Emenda Aditiva n. 001/23-CMR, ao Projeto de Lei 
Complementar n. 008/23-GMP, de autoria da Comissão de Justiça e Redação Final, 
que aditiva-se a tabela n. 01 do grupo de provimento em comissão do anexo 01 da 
tabela de cargos e salários da Secretária Municipal de Saúde; Proposição: Fica 
aditivada a tabela um do grupo de provimento de comissão em anexo a tabela de 
cargos e salários da Secretaria Municipal de Saúde, para criar um cargo de diretor de 
unidade hospitalar na forma que se segue, número de cargos: 2, valor salarial: 
4.300,00. Após, o Presidente passou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça e 
Redação Final ao Projeto de Lei Complementar nº 008/23 – GPM, (Concurso Sec. 
de Saúde), com a Emenda em anexo. Assumiu a tribuna o vereador/relator Leandro 
Onofre, disse que depois de muitas discussões junto com o corpo jurídico da casa, 
decidiram que o referido projeto tem boa redação, é oportuno e não apresenta nenhum 
indicio de inconstitucionalidade, portanto, apresentou parecer pela tramitação da 
mesma, com a emenda em anexo. Em seguida, o Presidente apresentou em 
discussão o referido parecer supracitado. Como ninguém se manifestou, o parecer 
citado foi a votação com a emenda em anexo. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Após, passou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça e Redação Final para 
apresentar parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 009/23 – GPM, (Concurso 
Sec. Meio Ambiente). Assumiu a tribuna o vereador/relator Leandro Onofre, disse 
que depois de muitas discussões junto com o corpo jurídico da casa, decidiram que o 
referido projeto tem boa redação, é oportuno e não apresenta nenhum indicio de 
inconstitucionalidade, portanto, apresentou parecer pela tramitação do mesmo. Em 
seguida, o Presidente apresentou em discussão o referido parecer supracitado. Como 
ninguém se manifestou, o parecer citado foi a votação. FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Após, o Presidente passou a palavra ao Relator da Comissão de 
Justiça e Redação Final para apresentar parecer ao Projeto de Lei Complementar 
nº 010/23 – GPM, (Programa Minha Casa Minha Vida). Assumiu a tribuna o 
vereador/relator Leandro Onofre, que informou que a comissão é favorável ao 
referido projeto, sendo que o mesmo tem boa redação, é oportuno e não apresenta 
nenhum indicio de inconstitucionalidade, portanto, apresentou parecer pela tramitação 
do mesmo. Em seguida, o Presidente apresentou em discussão o referido parecer 
supracitado. Como ninguém se manifestou, o mesmo foi a votação. FOI APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente solicitou ao 1º Secretário para fazer 
a leitura da Emenda Aditiva n. 001/23-CMR, de autoria do vereador Nilton César, 
acrescenta o Parágrafo 1º e Parágrafo 2º do Artigo 4º do Projeto de Lei n. 005/23-
GPM, no Artigo 4º, Parágrafo 1º: Na referida Comissão será garantida a um 
representante do Sindicato dos Servidores Públicos da Educação, um representante 
do Sindicato dos servidores públicos da Saúde, um representante dos servidores 
públicos da Administração e um representante do Poder Legislativo e um 
representante da Ordem dos Advogados do Brasil; Parágrafo 2º: A Comissão 
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organizadora do concurso será extinta por decreto municipal logo após a 
homologação do resultado final do concurso público. Em seguida, o Presidente 
apresentou em discussão a referida emenda supracitada. Discutiu a emenda o 
vereador Nilton César, que solicitou o voto dos colegas vereadores na aprovação 
desta proposta, por que como servidor da Prefeitura há mais de 30 anos se sente na 
obrigação de fortalecer o governo na realização do concurso, mas de defender 
principalmente a categoria dos servidores, e o que está sendo proposto em nada vai 
alterar a tramitação da lei ou realização do concurso. Discutiu a emenda o vereador 
Jurandir Guedes, disse que o pedido do vereador Nilton César é viável e só precisava 
incluir mais uma categoria, para terem a certeza que o concurso terá uma boa 
transparência. Em seguida, o Presidente passou a palavra ao relator da Comissão de 
Justiça e Redação Final para apresentar parecer ao Projeto de Lei nº 005/23 – GPM, 
(Diretrizes geral para realização do Concurso). Com emendas em anexo. 
Assumiu a tribuna o vereador/relator Leandro Onofre, que informou que a matéria 
tem boa redação, é constitucional e que estar apta a tramitar, mas rejeitando as 
emendas em anexo. Em seguida, o Presidente apresentou em votação a Emenda 
Aditiva n. 001/23-CMR de autoria do vereador Nilton César ao Projeto de Lei n. 
005/23-GPM. FOI REJEITADA PELA MAIORIA DOS VEREADORES. Com votos 
contrários dos vereadores: Leandro Onofre, Hugo Tomé, Zé Roberto, Renival, 
Neguinho Eletricista, João Lúcio e Evilázio Chaves. Em seguida, o Presidente 
apresentou em votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redenção Final ao 
Projeto de Lei 005/23-GPM. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Após, passou a 
palavra ao relator da Comissão de Justiça e Redação Final para apresentar parecer 
ao Projeto de Lei Complementar n. 007/23-CMR. Assumiu a tribuna o vereador 
Leandro Onofre, que informou que a matéria é oportuna, tem boa redação, não 
consta nenhum indicio de inconstitucionalidade, estando apta a tramitar, portanto, 
apresentou parecer pela tramitação da mesma, sem as emendas do SINTEPP. Em 
seguida, o Presidente apresentou em discussão o referido parecer supracitado. Como 
ninguém se manifestou, o mesmo foi apresentado em votação. FOI APROVADO 
PELA MAIORIA DOS VEREADORES. Com o voto contrário do vereador Nilton César. 
Em seguida, passou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça e Redação Final 
para apresentar parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 022/23 – CMR. 
Assumiu a tribuna o vereador Leandro Onofre, que informou que a referida matéria 
é constitucional, tem boa redação, e que está apta a tramitar, portanto, apresentou 
parecer pela tramitação da mesma. Em seguida, o Presidente apresentou em 
discussão o referido parecer supracitado. Como ninguém se manifestou, apresentou 
em votação o mesmo. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Após, O presidente 
suspendeu a sessão por tempo indeterminado e solicitou aos vereadores para se 
reunirem com o jurídico da casa para discutirem sobre as matérias em pauta. Em 
seguida, o Presidente declarou reaberta a presente sessão, e declarou aberta a fase 
de TEMA LIVRE: Assumiu a tribuna o vereador Jurandir Guedes, que afirmou ter 
ficado muito feliz quando o vereador Delegado Washington solicitou mais 
transparência sobre o projeto de doação de área que tramitou nesta casa; também 
parabenizou o Ministério Público que apresentou uma recomendação que 
suspendesse a tramitação dessa matéria de doação de área até conferencia do 
processo. Ressaltou que havia um falso influenciador das redes sociais que disse que 
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esta casa estaria doando um terreno para uma Igreja, e informou que essa notícia e 
mentira, mas que essa doação é para o seguimento evangélico, uma boa causa, e 
que todos os requisitos que o Ministério Público requisitou já se encontra na casa e 
isso prova que esta casa não estar brincando de pegar aquilo que é publico e dá para 
os outros. Isso mostra a transparência nos trabalhos desta casa. Parabenizou a 
vereadora Bella pela postura nesse processo. Teve uma pessoa que disse que essa 
matéria era para fazer um curral eleitoral, mas o significado de curral é um desrespeito 
com a classe evangélica, uma vez que o respeito precisa prevalecer independente de 
religião, por isso desabafa contra esse falso influencie que se comportou de forma 
desonrosa nesta casa contra a Bella e a classe evangélica, uma vez que trata com 
respeito a todos por que assim também quer ser tratado. Assumiu a tribuna a 
vereadora Bella, que afirmou que esta semana foi de muito trabalho e se sente muito 
feliz por que foi de segunda a sexta-feira de intenso trabalho e gostaria que todos os 
períodos de sessões fossem assim e louva a Deus por ser uma semana vitoriosa. 
Parabenizou o pastor Gregório por encabeçar esse projeto que beneficia a classe 
evangélica de nossa cidade. Agradeceu a comissão de justiça pelo parecer e hoje 
poder votar com a consciência tranquila. Foram notificados pelo Ministério Público 
para que fosse anexado ao projeto de lei o projeto de execução para a área doada e 
isso foi feito e tudo está as claras, portanto, agradeceu a todos. E afirmou que aqui 
respeita todas as classes evangélicas, e que muitas classes serão beneficiadas com 
esta matéria, por isso tem o seu apoio. Por fim, parabenizou o Prefeito Marcelo Borges 
pelo projeto do concurso que também será aprovado. Assumiu a tribuna o vereador 
Nilton César, disse que as coisas de Deus nunca são fáceis, mas quando se tem 
Deus tudo se encaminha para acontecer e fica muito feliz por ver mais um direito 
constitucional sendo cumprido, e o Brasil é um país laico e os vereadores estão com 
o coração tranquilo para votarem a matéria de doação da área para uma associação 
cultural e educacional. E pediu voto para o projeto de decreto que reconhece a 
Associação Preciso Viver como entidade de utilidade pública e pediu o apoio dos 
colegas. Assumiu a tribuna o vereador Denison Moreira, disse que esse período foi 
de muito trabalho e estar muito satisfeito em ver que muitas lutas que foram 
encampadas estão sendo concretizadas. Uma delas é o projeto de decreto legislativo 
que denomina a Praça de Pista de Bike xco. Apresentou defesa a referida preposição 
e solicitou o apoio dos colegas na sua aprovação. Assumiu a tribuna o vereador Zé 
Roberto, que parabenizou os pastores Gregório e sua esposa pela iniciativa e gostaria 
de fazer um bom café da manhã para os mesmos. E parabenizou de coração ao pastor 
e aos vereadores que juntos apoiaram este projeto por que será para bem de nossa 
cidade. Assumiu tribuna o vereador Leandro Onofre, que apresentou defesa a 
indicação que pode demorar acontecer, e pediu um estudo técnico da prefeitura para 
ligar a avenida Marechal Rondon com a BR, isso com intuito de desafogar o fluxo da 
avenida Araguaia. Ressaltou que como relator da comissão deu o parecer a matéria 
de doação de área com muita responsabilidade e afirmou que o seu voto será 
favorável a matéria. Diante do projeto que foi apresentado pelo pastor Gregório que 
lhe foi apresentado viu que é muito bom para Redenção e isso tem o seu apoio. Assim 
como o vereador Denison que também apresentou seu projeto ressaltou que também 
o seu apoio. Assumiu a tribuna o vereador Renival, disse que sua trajetória é muito 
grande no social, é também por ser cristão pela igreja católica, e agradeceu ao prefeito 
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por ter encaminhado esse projeto que beneficia a associação da igreja Madureira que 
tem como principal motivo recuperar vidas. Enfatizou que a classe evangélica não é 
um curral eleitoral, pelo contrário, será uma ação que beneficiará toda a nossa 
população na recuperação de vidas. Em seguida, o Presidente declarou aberta a 
ORDEM DO DIA: Apresentou em discussão em 1º turno o Projeto de Lei 
Complementar nº 005/23 – GPM. Como ninguém se manifestou, o mesmo foi 
submetido a votação em 1º turno. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Apresentou 
em discussão em 1º turno o Projeto de Lei Complementar nº 008/23 – GPM. Como 
ninguém se manifestou o mesmo foi submetido a votação em 1º turno. FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, foi apresentado em discussão em 1º 
turno o Projeto de Lei Complementar nº 009/23 – GPM. Como ninguém se manifestou, 
o mesmo foi submetido a votação em 1º turno. FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Em seguida, foi apresentado em discussão em 1º turno o Projeto de 
Lei Complementar nº 010/23 – GPM. Como ninguém se manifestou, o mesmo foi 
submetido a votação em 1º turno. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Em 
seguida, o Presidente apresentou em discussão em 1º turno o Projeto de Lei 
Complementar 007/23-GPM. Como ninguém se manifestou o mesmo foi submetido a 
votação em 1º turno. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, foi 
apresentado em discussão em 1º turno o Projeto de Lei nº 005/23 – GPM. Como 
ninguém se manifestou, o mesmo foi apresentado votação em 1º turno. FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, foi apresentado em discussão em 
discussão em turno único o Projeto de Decreto Legislativo nº 022/23 – CMR. Como 
ninguém se manifestou, o mesmo foi submetido a votação única e final. FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Por não haver mais matérias a serem deliberadas 
na Ordem do Dia, o Presidente passou a sessão a fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
Assumiu a tribuna o vereador João Lúcio, que cumprimentou o casal de pastores 
Gregório e Edite pela aprovação da matéria que trata sobre a doação de áreas para 
associação presidida pelos mesmos. Apresentou um manifestou sobre os péssimos 
serviços prestados pela Equatorial em nosso município, enquanto legislativo precisam 
se manifestar, sendo que o setor Ipiranga ficou por quase 24h sem energia, e outros 
setores caindo a energia com frequência, mas no final do mês a conta de energia 
chega e se não pagarem a energia é cortada. Portanto, solicitou ao Presidente que 
elaborasse um documento notificando a Equatorial para que mostre que são solidários 
a população e que exigem um serviço de qualidade, por que pagam suas contas de 
energia em dia. Assumiu a tribuna o vereador Evilázio Chavez, que cumprimentou a 
todos os vereadores pelos trabalhos em votarem matérias importantes para o nosso 
município e uma delas foram matérias para realização do concurso público que poderá 
regulamentar a questão do IPMR, portanto. parabenizou o Prefeito em buscar fazer 
esse concurso acontecer. Afirmou que o projeto que trata sobre casas populares 
também foi uma grande matéria em tramitação nesta casa. indicaram pavimentações 
de ruas e saem desta casa muito cansados, no entanto, para ficar aqui precisa ser 
forte e se Deus os escolheu precisam dar o seu melhor. E ficou também muito feliz 
pelo encaminhamento do projeto da associação que está 100% apto a tramitar por 
esta casa. Assumiu a tribuna o vereador Jurandir Guedes, que parabenizou os 
blogueiros Edu, Danilo, Jhonatan, Chimbica, e por que esses buscam levar a notícia 
verdadeira por isso correm a atrás das informações. E parabenizou o blogueiro Edu 
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que vem fazendo um bom trabalho, onde ele busca todas as partes para depois fazer 
publicação de matérias. Acompanhar aquele influencie digital que só propaga 
desgraça infelizmente essa desgraça pode vim. Parabenizou os vereadores Delegado 
Washington e Nilton César que buscam informações para legitimar a tramitação de 
matérias nesta casa e isso aconteceu. E não estão aqui para parar o que estar certo. 
Assumiu a tribuna a vereadora Bella, que agradeceu a Deus por todas as pessoas 
que estão presentes nesta sessão e ao seu grupo que estão presentes a nação 
Madureira. Agradeceu em nome do pastor Gregório aos vereadores pela aprovação 
desse importante projeto. Parabenizou o vereador Jurandir Guedes pelas palavras 
citadas, e afirmou que será aprovado sim esse projeto que doa área a associação em 
segundo turno. Fez uso da palavra o vereador Denison Moreira, que deixou o seu 
abraço a todos os feirantes, sendo que todos os domingos vai a feira tomar o seu 
tradicional caldo de cana. Assumiu a tribuna o vereador Renival, que mais uma vez 
mandou um recado a toda população de Redenção que acabam de votar o projeto de 
lei que trata sobre o programa do governo Minha Casa Minha Vida. Tem muitos áudios 
em seu celular que recebeu de pessoas que pedem ajuda para conseguir uma casa 
desse programa, mas aprovando essa matéria já é uma ajuda e quem diz que quem 
vai ganhar uma moradia dessa ou não é os requisitos determinados pela Lei Federal, 
portanto, pediu para não lhe procurar para fazer o errado, por que precisa ser da forma 
correta. E se souber de alguma denúncia ou irregularidade fará a sua primeira 
denúncia no Ministério Público. Nas considerações finais: O Presidente parabenizou 
o aniversário do vereador Leandro Onofre que acontecerá na próxima segunda-feira. 
Agradeceu a presença de todos e os convidou para participar da sessão extraordinária 
que acontecerá logo em seguida. E declarou por encerrada esta sessão às doze horas 
e dez minutos. Pela aprovação. Marcos Sérgio ________________ Presidente. 
Denison Moreira ______________ 1ª Secretária. Hugo Tomé ________________ 
2ª Secretária. ********************************************************************************* 
 ************************************************************************************************ 
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